

Zkoušky z předmětu Matematika I konané ve zkuškovém období – akad. rok 2014/2015

Zkouška v předmětu Matematika I probíhá ve dvou úrovních - v úrovni A (též Alfa), název Matematika I.A, kód 201A056 a v úrovni B (Beta), název Matematika I, kód 2011056. Požadavky pro zkoušku úrovně B jsou redukovány. Úroveň zkoušky si studující volí sám. Pro úspěšné absolvování studijního programu TZSI je zkouška úrovně A povinná, může však být splněna později.

Zkoušky se konají v budově na Karlově náměstí. **Na dveřích posluchárny KA 214** bude v den zkoušky uvedeno rozdělení do místností, a to podle příjmení.

Termíny zkoušek ve zkuškovém období:

pátek 9.1. 2015, pak každá středa, tj. **14.1., 21.1., 28.1., 4.2. a 11.2. 2014.**

Začátky těchto zkoušek jsou v 8.30 hod.

Navíc: **pondělí 19.1.2015** se začátkem v **9.30 hod.** Jeden termín bude ještě v týdnu od 16. do 20.2., kdy však už probíhá výuka. Datum bude stanoveno v polovině ledna.

Ve zkuškovém období letního semestru budou vypsány ještě **dva termíny**, datum bude stanoveno na začátku května.

Ke zkoušce se student(ka) přihlašuje i odhlašuje v systému KOS, nejpozději však dva dny před termínem zkoušky. Všechny vypsané termíny se týkají zkoušek obou úrovní, tj. Alfa i Beta. Pro zvolený termín se však student(ka) **přihlašuje pouze na jednu z těchto dvou úrovní.**

Úspěšně vykonaná zkouška úrovně Alfa je současně i zkouškou úrovně Beta. Pokud však zkouška Beta byla vykonána úspěšně už v předchozím termínu, pak pro ni platí původní klasifikace.

Podmínkou účasti u zkoušky je udělený zápočet ze cvičení, tj. jeho zápis v indexu.

Zápočty z předchozího studia na fakultě se neuznávají, student(ka) musí získat zápočet znovu.

Podmínka zápočtu se netýká samostatně zapisovaného předmětu Matematika I úrovně Alfa.

Zkouška se koná písemnou formou a trvá 2 hodiny. Studující, který zapomene index nebo zmešká začátek zkoušky, nemůže být zkoušen. Kromě psacích potřeb nejsou povoleny jiné pomůcky.

Zkouškový test obsahuje 6 úloh. V testu lze získat celkem 100 bodů.

Výsledná známka se stanoví v obou úrovních takto:

Celkový počet bodů	Hodnocení	Klasifikační stupeň	
86 a více	výborně	A	1
[77, 85]	velmi dobře	B	1,5
[68, 76]	dobře	C	2
[59, 67]	uspokojivě	D	2,5
[50, 58]	dostatečně	E	3
méně než 50*	nedostatečně	F	4

***Upozornění:** Pokud student(ka) dosáhne ze zkuškového testu při zkoušce úrovně A alespoň 40 bodů (a méně než 50), obdrží nabídku hodnocení E (známka 3) zkoušky úrovně B.

V případě klasifikace "nedostatečně" si pro opravný termín může student(ka) zvolit úroveň zkoušky nezávisle na původní volbě.

V případě úspěšného vykonání zkoušky úrovně Beta může student(ka) využít nevyčerpané zkuškové termíny ke složení zkoušky úrovně Alfa. Celkem má k dispozici tři termíny.

Pokud student(ka) ze závažných důvodů nesouhlasí s hodnocením svého testu, má možnost podat vedoucímu ústavu písemně zdůvodněnou žádost o komisionální přezkoumání testu.

V Praze dne 5. prosince 2014

Doc. RNDr. František Mráz, CSc.